
 

 

 

 

 

 

 الحالة الاجتماعية للأبوين 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 87,9 87,9 87,9 51 متزوجين 

 93,1 5,2 5,2 3 مطلقين

 96,6 3,4 3,4 2 الأب متوفي

 100,0 3,4 3,4 2 الأم متوفية

Total 58 100,0 100,0  

 

 

 
 

 

 

 

 

 المستوى التعليمي للأم

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 46,6 46,6 46,6 27 أمي 

 48,3 1,7 1,7 1 مستوى إبتدائي

 70,7 22,4 22,4 13 مستوى متوسط

 94,8 24,1 24,1 14 مستوى ثانوي

 100,0 5,2 5,2 3 مستوى جامعي

Total 58 100,0 100,0  

 
 

 

 

 

 

 الجنس

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 51,7 51,7 51,7 30 ذكر 

 100,0 48,3 48,3 28 أنثى

Total 58 100,0 100,0  

 المستوى التعليمي للأب

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 39,7 39,7 39,7 23 أمي 

 43,1 3,4 3,4 2 مستوى إبتدائي

متوسطمستوى   16 27,6 27,6 70,7 

 77,6 6,9 6,9 4 مستوى ثانوي

 100,0 22,4 22,4 13 مستوى جامعي

Total 58 100,0 100,0  



 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

noraassbatssorCالجنس * تشجعني أسرتي على الرد على من ظلمني   

Count 

 
 تشجعني أسرتي على الرد على من ظلمني

Total نعم لا 

الجن

 س

 30 20 10 ذكر

 28 14 14 أنثى

Total 24 34 58 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

    

 

 

 
 

 

noraassbatssorCالجنس * دائما ما يعتدي علي إخوتي   

Count 

 
 دائما ما يعتدي علي إخوتي

Total نعم لا 

 30 4 26 ذكر الجنس

 28 1 27 أنثى

Total 53 5 58 

 الجنس * أشعر أن والداي لا يبالون بي 

Count 

 
 أشعر أن والداي لا يبالون بي

Total نعم لا 

 30 7 23 ذكر الجنس

 28 3 25 أنثى

Total 48 10 58 

 المستوى التعليمي للأب * أشعر أن والداي لا يبالون بي 

Count 

 
 أشعر أن والداي لا يبالون بي

Total نعم لا 

المستوى 

 التعليمي للأب

 23 7 16 أمي

 2 1 1 مستوى إبتدائي

 16 1 15 مستوى متوسط

 4 0 4 مستوى ثانوي

 13 1 12 مستوى جامعي

Total 48 10 58 

 المستوى التعليمي للأم * أشعر أن والداي لا يبالون بي

Count 

 
 أشعر أن والداي لا يبالون بي

Total نعم لا 

المستوى التعليمي 

 للأم

 27 9 18 أمي

 1 0 1 مستوى إبتدائي

 13 1 12 مستوى متوسط

 14 0 14 مستوى ثانوي

 3 0 3 مستوى جامعي

Total 48 10 58 

noraassbatssorCالجنس * هناك كثرة شجار داخل أسرتي   

Count 

 
 هناك كثرة شجار داخل أسرتي

Total نعم لا 

 30 9 21 ذكر الجنس

 28 4 24 أنثى

Total 45 13 58 

noraassbatssorCالجنس * دائما ما يفضل أبي أحد إخوتي علي   

Count 

 
 دائما ما يفضل أبي أحد إخوتي علي

Total نعم لا 

 30 9 21 ذكر الجنس

 28 9 19 أنثى

Total 40 18 58 

 الجنس * دائما ما تفضل أمي أحد إخوتي علي 

Count 

 
 دائما ما تفضل أمي أحد إخوتي علي

Total نعم لا 

الجن

 س

 30 3 27 ذكر

 28 6 22 أنثى

Total 49 9 58 

noraassbatssorCالجنس * لا يوجد حوار بيني وبين والداي   

Count 

 
 لا يوجد حوار بيني وبين والداي

Total نعم لا 

 30 9 21 ذكر الجنس

 28 7 21 أنثى

Total 42 16 58 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 هناك كثرة شجار داخل أسرتي

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulativ

e Percent 

Valid 77,6 77,6 77,6 45 لا 

 100,0 22,4 22,4 13 نعم

Total 58 100,0 100,0  

noraassbatssorCالجنس * دائما ما أقلد أصدقائي   

Count 

 
 دائما ما أقلد أصدقائي

Total نعم لا 

 30 20 10 ذكر الجنس

 28 8 20 أنثى

Total 30 28 58 

 الجنس * دائما ما أشارك أصدقائي في بعض الأعمال 

Count 

 
To دائما ما أشارك أصدقائي في بعض الأعمال

tal نعم لا 

الجن

 س

 30 24 6 ذكر

 28 10 18 أنثى

Total 24 34 58 

noraassbatssorCالجنس * دائما ما يسخر مني أصدقائي   

Count 

 
 دائما ما يسخر مني أصدقائي

Total نعم لا 

 30 19 11 ذكر الجنس

 28 14 14 أنثى

Total 25 33 58 

noraassbatssorCالجنس * دائما ما أنتصر لأصدقائي   

Count 

 
 دائما ما أنتصر لأصدقائي

Total نعم لا 

 30 18 12 ذكر الجنس

 28 14 14 أنثى

Total 26 32 58 

 الجنس * أشارك أصدقائي في عمل مقالب للتلاميذو الأساتذة 

Count 

 

أشارك أصدقائي في عمل مقالب للتلاميذو 

 الأساتذة

Total نعم لا 

الجن

 س

 30 16 14 ذكر

 28 14 14 أنثى

Total 28 30 58 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الجنس * دائما ما يطردني أساتذتي لأسباب غير مقنعة بالنسبة لي 

Count 

 
Tot دائما ما يطردني أساتذتي لأسباب غير مقنعة بالنسبة لي

al نعم لا 

 30 22 8 ذكر الجنس

 28 7 21 أنثى

Total 29 29 58 

noraassbatssorCالجنس * أشعرأن أساتذتي لا يهتمون بما أقوم به   

Count 

 
 أشعرأن أساتذتي لا يهتمون بما أقوم به

Total نعم لا 

 30 18 12 ذكر الجنس

 28 16 12 أنثى

Total 24 34 58 

 الجنس * دائما ما أشعر أن أساتذتي يميزون بين التلاميذ 

Count 

 
Tota دائما ما أشعر أن أساتذتي يميزون بين التلاميذ

l نعم لا 

 30 25 5 ذكر الجنس

 28 23 5 أنثى

Total 10 48 58 

noraassbatssorCالجنس * دائما ما أتعرض للضرب من طرف الأساتذة   

Count 

 
Tot دائما ما أتعرض للضرب من طرف الأساتذة

al نعم لا 

 30 7 23 ذكر الجنس

 28 0 28 أنثى

Total 51 7 58 

 الجنس * دائما ما أتعرض للشتم من طرف الأساتذة 

Count 

 
 دائما ما أتعرض للشتم من طرف الأساتذة

Total نعم لا 

 30 15 15 ذكر الجنس

 28 6 22 أنثى

Total 37 21 58 

noraassbatssorCالجنس * لايوجد حوار بيني وبين الأساتذة   

Count 

 
 لايوجد حوار بيني وبين الأساتذة

Total نعم لا 

 30 18 12 ذكر الجنس

 28 17 11 أنثى

Total 23 35 58 



 

 

 
 


